



वो राधा थी-2

“प्रेषक : जो हन्टर राधा धीरे से उठी...- मेरे माधो...
मेरे दिल की इच्छा पूरी हो गई... अब मैं चलूँ... बहुत
से काम बाकी हैं अभी। “अरे जा रही हो ? रुक जाओ
ना...” “माधो... मैं तो कब की जा चुकी हूँ... बस तेरा
प्यार पाना था, उसे ही निभाने आई थी... कहीं मेरा
प्यार, [...] ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Sunday, July 25th, 2010

Categories: [Sex Kahani](#)

Online version: [वो राधा थी-2](#)

वो राधा थी-2

प्रेषक : जो हन्टर

राधा धीरे से उठी...- मेरे माधो... मेरे दिल की इच्छा पूरी हो गई... अब मैं चलूँ... बहुत से काम बाकी हैं अभी।

“अरे जा रही हो ? रुक जाओ ना...”

“माधो... मैं तो कब की जा चुकी हूँ... बस तेरा प्यार पाना था, उसे ही निभाने आई थी... कहीं मेरा प्यार, मेरा माधो प्यासा ना रह जाये...!”

“यह तुम कहाँ जा रही हो ?”

“मेरी इज्जत तो राम सिंह ने लूट ली थी... फिर उसने मुझे मार कर झाड़ियों में फेंक दिया था। रात भर मुझे भेड़ियों और जंगली जानवरों ने मुझे नोच-नोच कर मेरे चीथड़े तक उड़ा दिये थे। हो सके तो मेरी याद में पीपल के नीचे कभी कभी आ जाया करना।”

माधो की आँखें फ़टी की फ़टी रह गई। उसकी चीख उस कमरे में गूँज गई। राधा जा चुकी थी। वो जोर जोर से फूट फूट कर रोया उस दिन। वो लगभग घिसटते हुये अपने घर की चला आया। माधो का मन राम सिंह को चीर डालने को हो रहा था। एक नफ़रत की आग उसके सीने में जल उठी।

गाँव में आज खासी चहल पहल थी। राम सिंह चौधरी आज मुम्बई से लौट आया था। माधो राधा की याद में रोज पीपल के पेड़ के नीचे जाता था। तथाकथित राधा का साया उससे नियम से मिलने आता था। उन दोनों ने मिल कर एक सुन्दर सी गुड़िया बनाई।

खूबसूरत सी... रोज रात को वो दोनों उसका कभी तो छोटा सा घर बनाते और कभी तो बड़ा सा घर बनाते। कभी कभी उसके घर के आस पास फूलों के पौधे भी लगाते थे। गाँव वालो ने देखा कि पीपल के नीचे एक गुड़िया है और अब उसके आस पास सुन्दर से फूल लग आये है... तो बात चल पड़ी थी।

माधो रोज सुबह पीपल के वृक्ष के नीचे जाता था और उसे संवारता था। गाँव वालों के पूछने पर वो कहता था... राधा का भी तो मन्दिर होना चाहिये।

गाँव वालों ने उसे राधा-कृष्ण वाली राधा समझा। सो भक्ति के कारण वहाँ एक कुटिया बना दी गई थी। राम सिंह चौधरी ने जब पीपल के नीचे कुटिया को देखा तो उसने वहाँ एक सुन्दर सा मन्दिर बनवा दिया। माधो रोज ही नियम से अब उस मन्दिर की रखवाली करता...। अब गाँव के लोग वहाँ पर आने लगे थे। पर वो उस राधा के लिये नहीं आते थे... वो तो राधा कृष्ण वाली राधा को जानते थे।

एक वर्ष बीत गया। अमावस्या की रात थी। दीना राम सिंह रात को मन्दिर की देखभाल करने निकला तो वो माधो से टकरा गया।

राम राम छोटे चौधरी...

घर जा रहे हो... चाबी दे जाओ मन्दिर की... दीना ने उससे चाबी मांग ली।

माधो ने मन्दिर की चाबी उसे दे दी और घर चला आया। दीना राम मन्दिर के अन्दर गया तो उसे लगा कि कोई अन्दर है। वो सावधान हो गया। पर उसे तब बहुत आश्चर्य हुआ कि अन्दर एक सुन्दर सी युवती अपने शयन कक्ष का पोंछा लगा रही थी।

“ऐ... कौन है रे तू... अन्दर कैसे घुस आई ?

“यह मन्दिर मेरा है... मैं राधा रानी हूँ...”

“झूठ बोलती है साली... चल निकल यहाँ से...”

राधा ने उसे देख कर एक प्यारी सी मुस्कराहट दी- बड़े जालिम हो ! मुझे देख कर तुम्हें रहम नहीं आता है... ?

दीना ने यहाँ वहाँ देखा, फिर धीरे से बोला- तुझे देख कर तो प्यार आता है... चल रात को यहीं सो जाना... सुबह चली जाना... कितना लेगी...

“मैं... तो पूरा लूंगी... कितना लम्बा है ?”

“ओये... चुप कोई सुन लेगा... चल चल अन्दर चल...”

“मेरे कमरे में चलें... महकदार है... बड़ी सी खाट है... पूरा लेने में आनन्द आयेगा।”

दीना का तो खुशी के मारे बुरा हाल था। वो जल्दी से कमरे में घुस गया।

“अरे तूने कपड़े कब उतारे... ?” राधा को नंगी देख कर वो बोला।

“जब पूरा अन्दर घुसेड़ना हो तो तैयार रहना चाहिये ना... चल जल्दी कर तू भी !”

दीना ने भी जल्दी से कपड़े उतार लिये... उसका लण्ड तो खुशी के मारे उफ़न रहा था।

“पहले गाण्ड मारेगा या चूत पेलेगा ?”

“दोनों मस्त हैं... पहले गाण्ड का मजा लूँगा।”

दीना ने उसे घोड़ी बना कर उसकी गाण्ड में लण्ड घुसा दिया।

जैसे ही उसका लण्ड राधा की गाण्ड में घुसा वो दर्द से चिल्ला सा उठा- अरे क्या कांटे भरे हुये हैं अन्दर... साली रण्डी !

“कभी किसी की गाण्ड मारी है... या यूँ ही मर्द बने फिरते हो... ?”

राधा के ताने से दीना का मर्दानापन फिर से जाग गया। उसने तो फिर दर्द की परवाह ना करते हुये गाण्ड मारी। पर दर्द के मारे उसका स्खलन नहीं हुआ। उसका लण्ड लहूलुहान हो गया था।

“अरे ये क्या हो गया ? लग गई क्या ? कच्चे खिलाड़ी हो... चूत क्या खाकर चोदोगे...”
राधा हंस पड़ी।

राधा अपनी टांगें खोल कर लेट गई।

“यह नरम, प्यारी सी चूत तुम्हारे किस्मत नहीं है !”

“अरे जा छिनाल, तुझे चोद चोद कर रण्डी ना बना दूँ तो कहना... !”

“तो आज... मेरी जान... लग जा ना... !”

वो उछल कर उसकी दोनों टांगों के मध्य आकर बैठ गया और अपना दर्द सहता हुआ लण्ड एक बार तो उसकी चूत में घुसा ही दिया। उसके लण्ड को भीतर घुसते ही ठण्डक मिली ... दर्द गायब सा हो गया। दीना ने जोर जोर से शॉट पर शॉट लगा कर चोदने लगा। तभी राधा ने उसका लण्ड अपनी चूत में कस लिया।

“अरे क्या मजाक करती है... मजा नहीं आ रहा है क्या ?”

“हाय राम ! जब लण्ड चूत में घुसा हो तो आनन्द ही आनन्द है... है ना... ?”

तभी दीना चीख उठा... अरे जालिम ये क्या ? छोड़ दे...

राधा का रूप बदलने लगा था। उसके चेहरे पर नाखून की खरोंचों के निशान उभरने लगे थे। वो भयानक सी लगने लगी थी... उसके दांत एक एक करके गिरने लगे थे... बाल टूट कर बिखरने लगे थे। आंखों की जगह बस छेद नजर आ रहा था। एक भयंकर हंसी उभरने लगी थी।

मेरा ऐसा हाल तेरे बाप ने किया था दीना... यह कहानी आप अन्तर्वासना.कॉम पर पढ़ रहे हैं।

बाहर तेज हवा चलने लगी थी... जैसे अंधड़ के रूप में हवा सीटियाँ बजा कर चल रही हो। दीना चीखता हुआ अपना लण्ड उसके पंजर में से निकालने की कोशिश करने लगा था। तभी उसकी चीख ने कमरा जैसे हिला कर रख दिया था। उसका लण्ड जड़ से उखड़ कर शरीर से बाहर आ गया था। खून का एक तेज फ़व्वारा निकल पड़ा...।

पुलिस मन्दिर के बाहर छानबीन कर रही थी। मर्दाना लाश जान पड़ रही थी। लाश जंगली जानवरों ने उसे उधेड़ कर रख दी थी। लाश ठीक वही थी जहाँ पर राधा की लाश पाई गई थी। पुलिस ने उसे पोस्टमार्टम के लिये अस्पताल भेज दी थी।

सबने समझ लिया था कि दीना जंगली जानवरों का शिकार हो गया है।

रात को राधा ने माधो को दीना के बारे में बताया तो माधो के दिल में एक शान्ति सी हुई। उस दिन रात को माधो और राधा ने खूब प्यार किया।

फिर एक दिन राम सिंह उस मन्दिर में गया तो राधा ने उसे भी अपने चपेट में ले लिया। वो उसके तन में चुपके से समा गई।

राधा के पास वो मौका भी आ गया जिसका उसे इन्तजार था। राम सिंह ने खूब पी ली और वो हाथ में शराब की बोतल लिए अपनी विधवा बहू गौरी के कमरे में चला आया। राधा की आत्मा आज राम सिंह को सबकी नजरों में गिराना चाहती थी।

“ओह, बाबू जी आप... ?”

“दीना को गए बहुत दिन हो गए तेरी जवानी का क्या होगा अब ? तन की आग तो मर्द के पानी से ही बुझती है ना !”

गौरी ये सुन कर तो सन्न रह गई। एकबारगी उसकी आँखें झुक गई और धीरे से बोली- बाबू जी...! मैं आपकी बेटी जैसी हूँ !

राम सिंह ने उसे उठा कर बिस्तर पर पटक दिया और उसके ऊपर चढ़ गये। गौरी चीखी तो उसकी आवाज के कारण राम सिंह की पत्नी, गौरी की सास अपने कमरे से बाहर आई, उसे गौरी के कमरे से आवाजें आती प्रतीत हुई वो दबे कदमों से चल कर वहाँ गई। धीरे से दरवाजा ठेला तो अन्दर जो देखा तो वो सन्न सी रह गई। उसने अपने पति को गौरी के ऊपर से खींचा तो वो उठ कर खड़ा हुआ, उसके अन्दर की राधा बोली- राम सिंह ने मुझे बर्बाद किया था, मैं इसे बर्बाद कर दूंगी। दीना को मैंने मारा था !

इतने में गौरी ने वहीं पड़ी शराब की बोतल उठाई और दोनों हाथों से पूरे जोर से राम सिंह के सिर पर दे मारी। बोतल टूट गई और राम सिंह पीछे पलटा, तो इतने में गौरी ने टूटी बोतल उसे पेट में घुसेड़ दी।

राम सिंह जमीन पर गिर परा और राधा की रूह राम सिंह के शरीर से निकल कर गौरी की काया में प्रवेश कर गई।

राधा गौरी के मुख से बोली- आज मेरा बदला पूरा हुआ !

तेज चीखें सुन आसपास के लोग वहाँ आ गए।

गौरी की सास बोली- बहू ! यह क्या किया तूने और तू क्या बोल रही है ? कैसा बदला ?

” मैं तेरी बहू गौरी नहीं राधा हूँ ! वही राधा जो डेढ़ साल पहले मर गई थी। मुझे जंगली जानवरों ने नहीं तेरे पति राम सिंह ने मारा था।”

राम सिंह अपनी आखिरी सांसों लेता हुआ यह सब सुन रहा था ! उसकी आंखों के सामने वो सारा दृश्य चलचित्र की भाँति घूम गया।

” मैंने ही तेरे बेटे दीना को मारा था ! अब यह कमीना राम सिंह मर रहा है ! मेरा बदला पूरा हुआ, मैं जा रही हूँ !

अगले दिन सारे गाँव में राम सिंह की करतूत का पता चल गया और यह भी राधा ने अपना बदला राम सिंह और उसके बेटे को मार कर ले लिया।

अब उस मन्दिर में कोई नहीं आता जाता है... वहाँ जाता है तो बस वो माधो... वो अब भी अपनी राधा को उस मन्दिर में खोजता फिरता है।

पर राधा की आत्मा को शान्ति मिल चुकी थी... भले ही माधो अब राधा से ना मिल पाता हो... पर उसे उस मन्दिर में आकर बहुत शान्ति मिलती है।

जो हन्टर

Other stories you may be interested in

बॉयफ्रेंड के बॉस ने मुझे चोद डाला- 1

ऑफिस सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि मेरे बॉयफ्रेंड को उसका बॉस प्रमोशन नहीं दे रहा था. बॉस पूरा चूतखोर था तो मैंने अपने यार को चूत की ताकत से प्रमोशन दिलाने की सोची. यही कहानी सुनें. अंतर्वासना के सभी पाठकों [...]

[Full Story >>>](#)

मौसेरी बहन की नाजुक चूत को लंड का मजा दिया- 1

सेक्सी देसी स्टोरी में पढ़ें कि गांव में मैं पैसे देकर देसी लड़की की चूत मारा करता था. अब मेरा मन एक नयी चूत चोदने का था. तो मैंने क्या सोचा? दोस्तो, मैं अन्तर्वासना का बहुत पुराना पाठक हूँ. मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

मेरा सच्चा प्यार भाभी के साथ

मैं कोटा का रहने वाला हूँ. कहानी 4 साल पहले की है. हमारे पड़ोस में एक भाभी रहा करती थीं, वे मेरे समाज की नहीं थीं. उसका पति कोटा में नौकरी करता था. उसकी सास को मैं मौसी कहके बुलाता [...]

[Full Story >>>](#)

वासना का मस्त खेल-7

अब तक की इस मस्त सेक्स कहानी में आपने पढ़ा था कि नेहा अब खुलती जा रही थी उत्तेजना के वश उसने अब शर्म हया छोड़ दी और खुद ही अपनी चुत को मेरे मुँह पर घिसना शुरू कर दिया [...]

[Full Story >>>](#)

बड़े बंगले वाली रजनी जी की कामुकता-2

बड़े बंगले वाली रजनी जी की कामुकता-1 कामुकता से भरी रजनी आंटी ने मेरा लंड चूस कर मुझे पूरा मजा दिया और मैं उनके मुँह में झड़ गया. इसके बाद मुझे नींद आ गई, मैं वहीं सो गया. करीब आधा-पौन [...]

[Full Story >>>](#)

